RIT.271.11

dot.: post
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WYJASNIENIA | MODYFIKACJA TRESCI SIWZ
dotyczgce pytanianr1 -9

gpowania o udzielenie zam6wienia publicznego numer sprawy: RIT.271.11.2015.RR

Nazwa zadania: ,,Przebudowa drogi gminnej nr 114304E Wagtczew — Wréblew
w miejscowosciach: Préchna, Ocin, Wréblew — odcinek I11”

Na postawie art.38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. 2013r., poz.907 ze

zm.)

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczace tredei specyfikacii
istotnych warunkéw zamowienia informujemy:

PYTANIA
L:

2;

Ad przedmiar robét odc. od km 3+315 do km 4+026 poz. 11 Prosimy o wyjasnienie
czy ilos¢ w tej poz. nie powinna wynosi¢ 416m2 x 0,2 — 83,30 m3.

Ad przedmiar rob6t odc. od km 3+315 do km 4+026 poz. nr 41. Prosimy o
wyjasnienie jaka ma by¢ grubo$¢ podbudowy z gruntu stab. cementem o Rm =2.5
MPa. W przedmiarze jest gr 10 cm, natomiast w opisie technicznym w punkcie 7
podpunkt F) jest podbudowa gr 7cm.

Ad przedmiar rob6t odc. od km 3+315 do km 4+026 poz. nr 45. Prosimy o
wyjasnienie jaka ma by¢ grubo$é podbudowy z gruntu stab. cementem o Rm= 2,5
MPa. W przedmiarze jest gr 10 cm, natomiast w opisie technicznym w punkcie 7
podpunkt E) b) jest podbudowa gr 15 cm.

Ad przedmiar robét odc. od km 3+315 do km 4+026 poz. nr 59 oraz odc. od km
1+998,6 do km 3+315 poz. nr 55. Prosimy o wyjasnienie jakie majg by¢ korytka
Sciekowe gdyz w przedmiarze sg grubosci 20 cm, natomiast na rysunku — szczegét F
jest korytko gr 15 cm.

Ad przedmiar rob6t odc. od km 1+988,6 do km 3+315 poz. nr 37 Prosimy o
wyjasnienie jaka ma by¢ grubo$¢ podbudowy z gruntu stab. cementem o Rm=2,5
MPa, w opisie technicznym w punkcie 7F) jest 7 cm

Ad przedmiar robdt odc. od km 1+988,6 do km 3+315 poz. nr 41 Prosimy o
wyjasnienie jaka ma by¢ grubos¢ podbudowy z gruntu stab. cementem o Rm =2,5
Mpa, w opisie technicznym w punkcie 7E) jest gr. 15 cm, natomiast w przedmiarze
gr. 10 cm

SST nr 7 Nawierzchnia z betonowej kostki brukowej w p. 1.1 podaje zgodnosé
wymagan dla w/w kostki z norma PN-EN 1338 natomiast w p. 2.2.1 podaje warto$é
wg nieaktualnych wymagan. Prosimy o ujednolicenie zapiséw oraz dostosowanie
wymagan dla kostki brukowej betonowej wg obowiazujgcych wymagan — norma
PN-EN 1338.

SST nr 9 Nawierzchnia z betonu asfaltowego w p. 1.1 jako obowigzujaca norme
podaje 13108 natomiast w tresci w/w rozdzialu SST oraz Opisie Technicznym,
Przedmiarze i na Przekrojach konstrukcyjnych podane SA wymagania dla MMA wg
normy nieaktualnej PN-S 96025 (wymagania minimalnej wartosci stabilnosci dla
mieszanek). Prosimy o ujednolicenie zapisow i dostosowanie wymagan dla mieszanek



mineralno-asfaltowych do obowigzujacych wymagan.

Ad. Instrukcja dl a wykonawcow, w pkt. 10.2 Opisu sposobu przygotowania oferty. W
punkcie tym napisano: ,lIntegralng czgécig tresci oferty jest kosztorys ofertowy
(wycenione przedmiary robdt budowlanych) opracowanie metodg kalkulacji
uproszczonej”. Kosztorysy ofertowe na kanalizacje deszczowa zalaczone do SIWZ
skladajg sie z tabeli ,$lepy kosztorys”, tabeli zestawienia robocizny, zestawienia
materiatléw oraz zestawienia sprzetu i elementow scalonych. Prosimy o potwierdzenie,

ze do oferty wystarczy zataczy¢ tylko tabele ,,$lepy kosztorys™.

Odpowied? na pytanie nr 1 dot. poz. 11 przedmiaru na odc. 3+315 — 4+026
Zamiast 415,5 m® powinno byé 83,3 m°.

OdpowiedZ na pytanie nr 2 dot. poz. 41 przedmiaru na odc. 3+315 — 44026
Ostatecznie grubosc¢ w-wy stabilizacyjnej pod nawierzchnig chodnika ma wynosi¢ 7 cm.
Wartos¢ krotnosci powinna wynosi¢  0,7.

Odpowied? na pytanie nr 3 dot. poz. 45 przedmiaru na odc. 3+315 — 4+026
W przedmiarze robdt i w czesci rysunkowej projektu grubosc tej warstwy wynosi 10 cm.
i ta grubos¢ jest whasciwa i nalezy jg przyjac do dalszej analizy.

Odpowied? na pytanie nr 4 dot. poz. 59 przedmiaru na odc. 34315 — 4+026 i poz. 55
przedmiaru na odc. 1+988,6 - 3+315

W opisie technicznym i w czesci rysunkowej projektu grubosc elementu
odwodnieniowego wynosi 15 cm i ta grubosé jest wtasciwa i nalezy jg przyjac do dalszej
analizy.

Odpowied? na pytanie nr 5 dot. poz. 37 przedmiaru na odc. 1+988,6 - 3+315
Ostatecznie grubosé w-wy stabilizacyjnej pod nawierzchnig chodnika ma wynosié¢ 7 cm.
Wartos¢ krotnosci powinna wynosi¢  0,7.

Odpowied? na pytanie nr 6 dot. poz. 41 przedmiaru na odc. 1+988,6 - 3+315
Grubosc tej warstwy wynosi 10 cm i takg nalezy przyjac do dalszej analizy.
Wartosc¢ okreslona w przedmiarze i czesci rysunkowej jest wtasciwa.

Odpowiedz na pytanie nr 7 dot. SST nr 7 dot. nawierzchni z betonowej kostki

brukowej.
Kostka winna speinia¢ wymagania okreslone w normie PN-EN-1338, nasigkliwos¢ < 6%

OdpowiedZ na pytanie nr 8 dot. SST nr 9 dot. nawierzchni z betonu asfaltowego.
Warstwy z mieszanek mineralno-asfaltowych winny spetnia¢ wymagania okreslone w normie
PN-EN-13108.

Nalezy zastosowac nastepujace warstwy nawierzchni:

— warstwa scieralna z AC 11S 50/70



- warstwa wigzaca z AC 16W PMB 25/55-60
— warstwa wyrownawcza z AC 16W PMB 25/55-60

9. Odpowiedz na pytanie nr 9
Kosztorys ofertowy na kanalizacj¢ deszczowa nalezy opracowaé na podstawie przedmiaru

robot.

Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescia
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia i bedg wigzace przy skladaniu ofert.
Pozostate ustalenia dotyczace miejsca sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
W zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami zamawiajacy informuje jednoczesnie o fieprzedtuzeniu
terminu sktadania ofert. i

ierownik zamawiajgcego
Do wiadomosci:
- wszyscy uczestnicy



